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Tariff Notice No. 1965/70-Applications for Determination 

NOTICE is hereby given that applications have been made for the determination of rates of duty by the Minister of Customs as fo11ows: 

Appn Tariff Item 
No. Goods 

! Rates of Duty 

I B.P. I Alli. I Can. I MFN. I G 

2, 4-dichlorophenoxyacetic acid, 2, 4, 5-trichlorophenoxyacetic acid; and 
salts and esters of the foregoing: 

5985 512.531. 7 2, 4-dichlorophenoxyacetic acid 

5986 512. 531. 7 2, 4, 5-trichlorophenoxyacetic acid 

Such rate not exceeding 
12!% 22!-% 

as the Minister may in any case direct 
Such rate not exceeding 

12!-% 22t% 
as the Minister may in any case direct 

Any person wishing to lodge an objection to the granting of these applications should do so in writing on or before 9 September 1965. 
Submissions should include reference to the application number, Tariff item, and description of goods concerned, be addressed to the Comp­
troller of Customs, Private Bag, Wellington, and supported by information as to : 

(a) The quality, range, supply, etc., of the above-described goods produced in New Zealand; and 
(b) The landed cost and selling price, including c.d.v., and cost into store in terms of f.o.b., insurance, freight, exchange, other landing 

charges, duty, etc., of equivalent goods of overseas origin. 
Dated at Wellington this 19th day of August 1965. J. F. CUMMINGS, Comptroller of Customs. 

Tariff Notice No. 1965/71-Applications for Approval 

NOTICE is hereby given that applications have been made for the approval of rates of duty by the Minister of Customs as follows: 

I 
Appnl Tariff Item 
No. 

Goods 

5997 554. 200. 0 Perlankrol ES/C being an ethoxylated sulphated dodecyl alcohol 
for use in making detergents 

5998 554. 200. 0 Tinegal CRA being a quaternary fatty acid derivative of amino­
polyglycol ethers for use as a non-blocking retarding agent for 
the dyeing of acrylic fibres 

5999 653 . 401.1 Hessian cloth, paper backed, for use with art prints in making 
firescreens 

6000 665. 890. 9 Flares for use in the temporary repair of TV tubes 

6001 

6002 

6003 

6004 

6005 

6006 
6007 
6008 

6009 

6010 

60il 

6012 

6013 

6014 

682.211.1 

698.121.9 

698.912.9 

714.912.2 

717 .150.9 

718.510.1 
718.510.8 
718.511.1 

719.140.2 

719.230.3 

719.311.4 

719.311.9 

719.801.9 

722.202.9 

Strip,-! in. x 16 gauge, for use in making components for direct 
on-line starters 

Ashtray assemblies, specially suited for use on aircraft 

Pans, prospecting, being round, shallow, flat-bottomed pressed­
iron pans of approximately 15 in. diameter by 4 in. depth 

Payroll machines, automatic magazine, for use in preparing pay­
rolls, production summaries, and similar 

Calender ironing machine having a heated drum over which fabric 
tape is drawn so that by tension and heat the tape is dried and 
ironed 

Bridge, slurry mixing, for use in the man~facture pf cement .. 
Plaster-mixing machine for use in making picture mouldings .. 
Picture-moulding-plastering machine, comprising roller feeds 

which force wooden mouldings through a plaster bath 
Furnace, gas fired, for use in casehardening and heat treatment of 

metals 
Hydro extractor having a dry-weight capacity of 25 lb, for use in 

removing liquid from tape in the manufacture of tape for slide 
fasteners 

Elevators, having revolving wooden rollers, for use with fruit 
grading machines 

Rotary-table feeder, having a cast iron body, for feeding wet sand 
to a ball mill 

Sifters, gyratory, fitted with rubber balls, for use in making dried­
milk powder 

Plugs and sockets, other than 3-flat-pin 250-volt types, for use in 
making radio and television sets 

6015 722. 204. 9 Lampholders for use in the manufacture of image projectors .. 

6016. 731. 700 .1. Drawbars, containing 1 · 5 % manganese steel, for use in mine tubs 

6017 861. 610. 9 Bases, die cast, for use in making image projectors 

6018 895 .120. 9 Coils, tops, and compressors of base metal for use in making office 
files 

Rates of Duty 

B.P. I Alli. I Can. I MFN · I Gen. 

Such rate not exceeding 
25% . . . . . . 25% 

as the Minister may in any case direct 
Such rate not exceeding 

25% . . . . . . 25% 
as the Minister may in any case direct 

Such rate not exceeding 
25% . . . . . . 25% 

as the Minister may in any case direct 
Such rate not exceeding 

25% . . . . . . 25% 
as the Minister may in any case direct 

Such rate not exceeding 
25% . . . . . . . 25% 

as the Minister may in any case direct 
Such rate not exceeding 

25% . . . . . . 25% 
as the Minister may in any case direct 

Free . . . . 20%S 25% 

Free 

Free 

Free 
Free 
Free 

Free 

Free 

Free 

Free 

Free 

Free 

20% 

20%S 

20%S 
20%S 
20%S 

20%S 

20%S 

Free 

20%S 

20%S 

20% 

Such rate not exceeding 

25% 

25% 

25% 
25% 
25% 

25% 

25% 

Free 

25% 

25% 

25% 

25% . . . . . . 25% 
as the Minister may in any case direct 

Free · · . . . . 20%S 25% 
Such rate not exceeding 

25% . . . . . . 25% 
as the Minister may in any case direct 

Such rate not exceeding 
25% . . . . . . 25% 

as the Minister may in any case direct 

Part 
II 

Ref. 

10.8 

10.8 

10.8 

10.8 

10.8 

10.8 

10.2 

10.2 

10.2 
10.2 
10.2 

10.2 

10.2 

10.3 

10.2 

10.2 

10.2 

10.8 

10.8 

10.8 

Any person wishing to lodge an objection to the granting of these applications should do so in writing on or before 9 September 1965. 
Submissions should include a· reference to the application number, Tariff item, and description of goods concerned, be addressed to the 
Comptroller of Customs, Private Bag, Wellington, and supported by information as to: 

(a) The range of equivalent goods manufactured locally; 
(b) The proportions of New Zealand and imported materials used in manufacture; 
(c) Present and potential output; and 
(d) Details of factory cost in terms of materials, labour, overhead, etc, 
Dated at Wellington this 19th day of August 1965. J, F. CUMMINGS, Comptroller of Customs, 


